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  شد؟با 3به فاصله  Bو از نقطه  4به فاصله  Aاز هم قرار دارند. چند نقطه در صفحه وجود دارد که از نقطه  6به فاصله  Bو  Aدو نقطه -1

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

x2به فاصله  Aنقطه  - 2 5 از خطd   نقطه روي خط دو مفروض است. اگرd  وجود داشته باشد که از نقطهA   باشد، کدام گزینـه دربـاره    5به فاصلهx 

 صحیح است؟
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xمجموع است ABخط  هدمنصف پارعمو d مطابق شکل خط -3 y کدام است؟  
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زنیم. اگر این دو  کمانی به همین شعاع می ABخط زنیم. سپس به مرکز سر دیگر پاره می 5، کمانی به شعاع 8به طول  AB خط به مرکز یک سر پاره -4

Cیکدیگر را قطع کنند، مساحت چهارضلعی با رئوس Dو Cکمان در نقاط , B , A وD کدام است؟ 
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aکنیم ض میفر -5 b c  که باشد، براي آنa،b  وc  صـورت   زیرا در غیـر ایـن   ....................طول اضلاع یک مثلث باشند، باید داشته باشیم

  .شود مثلثی با این طول اضلاع رسم نمی
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  باشند؟ اند، چند نقطه روي محیط دایره وجود داردکه از اضلاع زاویه به یک فاصله می بر دایره مماس XOYدر شکل مقابل، اضلاع زاویه  -6
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  شمار ) بی4

بـه    Bو  Aوجود دارد که از نقـاط   dعمود نباشد، چند نقطه روي   dبر خط   ABاگر خط شامل  .اند در یک صفحه داده شده  Bو  Aو دو نقطه   dخط  -7

  یک فاصله است؟

 شمار ) بی4  ) صفر یا یک3  ) صفر2  ) یک1

  رابر تقسیم کنیم. حداقل چند دایره باید ترسیم کنیم؟قسمت ب 4خط زیر را به  خواهیم به کمک رسم عمودمنصف، پاره می - 8
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  ؟نیست هاي زیر شکل رسم شده منحصر به فرد یک از گزینه با اطلاعات داده شده در کدام - 9

  4و  3) لوزي با قطرهاي  به طول 2  عنوان قطر آن به DEخط مفروض) رسم مربع با پاره1

  6رسم مستطیل با طول قطر  )4  2و طول ضلع  5و  3ل قطرهاي الاضلاع با طو ) رسم متوازي3

  ؟نیستداشتن موارد کدام گزینه کافی  ABCDبراي رسم مستطیل -10
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